

Московский Государственный Университет имени М.В.Ломоносова

МЕЖВУЗОВСКИЙ НАУЧНО - КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ

по проблеме эрозионных, русловых и устьевых процессов

119991, Москва, ГСП-1, Ленинские горы, МГУ, 18 этаж. Тел.: (916) 751-16-01 Email: mnks@geogr.msu.ru

> Членам Межвузовского научно-координационного Совета по проблеме эрозионных, русловых и устьевых процессов при МГУ

Информационное письмо № 2

Уважаемые коллеги!

7 - 11 октября 2024 г. в г. Чебоксары, в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова (ЧГУ им. И.Н. Ульянова) состоится XXXIX Всероссийская конференция с международным участием ученых и преподавателей вузов, объединяемых Межвузовским научно-координационным Советом по проблемам эрозионных, русловых и устьевых процессов при МГУ. Конференция будет проходить в следующих форматах: 1) очный; 2) zoom — конференции; 3) слушатель (очный или заочный). На совещание приглашаются все члены совета вне зависимости от формы участия и представления материалов, и ученые, подавшие заявки на участие.

7 октября - заезд и регистрация участников конференции. Начало регистрации участников с 12.00 ч. по адресу: Чебоксары, ул. Университетская, д. 38, каб. 411, кафедра физической географии и геоморфологии. Для входа в корпуса университета необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность. До ЧГУ им. И.Н. Ульянова (остановка «Университет») можно доехать на следующих маршрутах общественного транспорта:

автобусы №: 35, 52;

маршрутное такси №: 101с, 125;

троллейбусы №: 1, 4, 14, 18, 22.

В <u>13:00</u> состоится экскурсия по г.Чебоксары с посещением Научно-технического музея истории трактора. Выезд экскурсионного автобуса с ул. Университетская, д. 38.

<u>В 18:00</u> состоится заседание Президиума Совета. Место проведения заседания будет уточнено в ближайшие дни. Повестка дня членам президиума МНКС будет выслана после 20 сентября.

8 октября заседание будет проходить в зале Учёного Совета Административного корпуса ЧГУ им. И.Н. Ульянова по адресу: г. Чебоксары, Московский проспект, д. 15, корпус А. До административного корпуса ЧГУ им. И.Н. Ульянова (остановка «Афанасьева» или «Республиканская больница») можно доехать на следующих маршрутах общественного транспорта:

троллейбусы №:1, 3, 4, 1, 8, 21;

маршрутное такси №: 41, 125;

автобусы №: 15, 26, 35, 52, 101 с.

9 октября — заседание будет проходить в зале Учёного совета библиотечного корпуса ЧГУ им. И.Н. Ульянова по адресу: ул. Университетская, д. 38. До ЧГУ им. И.Н. Ульянова (остановка «Университет») можно доехать на следующих маршрутах общественного транспорта:

автобусы №: 35, 52;

маршрутное такси №: 101с, 125;

троллейбусы №: 1, 4, 14, 18, 22.

Членам МНКС и докладчикам, принимающим участие в дистанционном режиме, в первых числах октября будет выслана информация о данных для вхождения на ZOOM-конференцию.

10 октября (8:00-17:30) — научная полевая экскурсия по маршруту «Чебоксары — Ядринский муниципальный округ, Этноприродный парк им. А.П. Айдака в дер. Ачаки, где расположено опытно-показательное хозяйство Минприроды Российской Федерации и учебный полигон Министерства сельского хозяйства Российской Федерации — с. Ильина Гора - Чебоксары».

10 октября (после научной экскурсии) и 11 октября – разъезд участников конференции.

Просим Вас сообщить, если решили изменить формат своего участия в конференции до 22 сентября 2024 года по электронной почте: E-mail <u>mnks@geogr.msu.ru</u> или по телефону уч. секретаря совета — Михайловой Надежде Михайловне 8(916)751-16-01.

Гостиницу в г. Чебоксары участники конференции бронируют сами. Место проживания членов Президиума Совета будет уточнено в ближайшие дни.

Председатель Совета Профессор

Ученый секретарь Совета

procured.

Р.С. Чалов

Н.М. Михайлова